

# “一号检察建议”落地生根了吗？

## 副省长徐建培和省检察院检察长丁顺生夜晚暗访校园

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣)10月23日18时,副省长徐建培、省检察院检察长丁顺生带领暗访检查组一行,抵达位于唐县独羊岗乡余底村的兴华小学,对落实“一号检察建议”情况进行暗访检查。据了解,兴华小学是一所民办寄宿制小学,共有一至六年级学生1200余人,主要为农村儿童,其中女生人数占40%左右。

### 最高检发出“最强音”,“一号检察建议”护学童

2018年10月19日,最高人民检察院向教育部发送了一份《中华人民共和国最高人民检察院检察建议书》。在这份建议书中,最高人民检察院认真分析办理的性侵幼儿园儿童、中小学生犯罪案件,针对校园安全管理规定执行不严格、教职员队伍管理不

到位以及儿童和学生法治教育、预防性侵害教育缺位等问题发出历史“最强音”。

### 暗访检查组夜查,现场指出监控问题

“平时对来客管理严格吗?”“一键式报警装置在哪里?”……来到兴华小学门卫室,丁顺生率先发问,并随机抽查出入登记表。工作人员回答了该校实行封闭式管理的情况,并将已经安装的一键式报警装置指给检查组人员看。

在女生宿舍楼前,暗访检查组向该校校长卢军旗了解宿舍日常管理情况。在监控室现场,打开女生宿舍监控视频查看,发现宿舍门口和公共区域的一个监控画面无法显示,原因是摄像头已经损坏尚未维修。检查组当场严肃指出了存在监控盲区具有重

大风险的问题,要求校方立即安排修缮,尽快恢复正常使用。

“你们学习生活有哪些困难?”在该校三年级3班,徐建培亲切地询问学生的学习生活状况,了解还存在哪些困难和问题,嘱咐当地教育部门和学校领导要关心学生身心健康、创造安全优良的学习生活环境。

### 全省检察机关查访学校、幼儿园1907所

经过近一个小时检查后,暗访检查组一行又来到位于行唐县县城的新开路小学,重点检查该校人防、技防、物防等校园安全建设工作是否到位。

此次夜晚暗访检查,徐建培、丁顺生一行事先不打招呼,不搞层层陪同,到达学校后,直奔工作主题,详细询问情况,仔细查看

实情,与学生、老师、宿管人员、门卫、校负责人面对面交谈,对学校门卫室、女生宿舍、录像监控室、教室、教师办公室一处不落地进行走访,发现问题现场指出,责令整改,不留情面,不留隐患。

据悉,2018年11月26日,丁顺生向徐建培转送了最高人民检察院“一号检察建议”及《河北省教育相关行业工作人员侵害未成年学生案件情况通报》。同年11月28日,徐建培对落实“一号检察建议”作出批示:“要按照要求主动与检察机关密切协作,共同维护未成年人的合法权益。”

为贯彻落实“一号检察建议”,河北省检察机关积极配合教育部门、学校、幼儿园完善安全管理制度,加强对女生宿舍和教师办公场所等关键部门、关键时段、关键人员进行管理。截至目前,河北省各级检察院共查访学校、幼儿园1907所,发现问题203个,提出检察建议66件。

## 寻根问祖

邯郸永年广府是太极拳的发源地,由一代宗师杨露禅、武禹襄始创的杨式太极拳和武式太极拳已传遍中国,走向世界。

10月26日,邢台市刘玉拳社50多名社员在社长刘天勇的带领下,前往永年广府“武式(郝式)太极拳寻根问祖”。广府太极协会杨志英讲述了杨、武两家习练太极拳的经历,并带领大家参观了杨露禅、武禹襄两位宗师的故居。在武禹襄故居大院内,刘玉拳社队员们集体表演了“传统武式简化太极拳”。

燕都融媒体记者卢玉辉、通讯员王新军/摄



## 完成2015个村(小区)、29.2万户供电设施改造 2019年“煤改电”工程全部竣工

本报讯(燕都融媒体记者杨佳薇 通讯员张莉、崔立飞、李子明)记者从国网河北省电力公司获悉,2019年“煤改电”工程全部竣工,共完成2015个村(小区)、29.2万户供电设施改造,新增电供暖面积2920万平方米。“煤改电”工程全面竣工,为确保清洁取暖用户温暖过冬奠定了坚实基础,预计今年采暖季可减少散煤燃烧73万吨,减排二氧化碳等污染物192万吨,将为打赢蓝天保卫战、推进北方地区冬季清洁取暖提供重要支撑。

### 推进配套电网建设

近年来,国网河北电力积极承接政府“煤改电”清洁取暖改造工程,已累计惠及50.6万客户,有效改善了城乡用能结构和人居环境。2019年,该公司投资21.8亿元,实施单体工程1825项,新建改造线路7637千米、配变4295台,新增容量155.8万千伏安,全力推进“煤改电”配套电网建设。

工程开工前,国网河北电力精心组织,全面梳理了各级电网供电能力及往年冬季电网负荷情况,为政府科学规划“煤改电”区域、确定改造规模提供依据,确保项目安排与政府要求、电网承载能力、客观需求高度一致,确保“煤改电”用户“有电用、用得好”。

### 强化项目承包责任制

为保证工程顺利推进,国网河北电力强化项目承包责任制,“领导干部包村、包户、包项目”,建立任务清单,明确专人统筹盯办。坚持政府、客户、企业内部三方面协同,统筹推进高低压及配电设备同步

改造。扎实开展配电网工程现场安全管理巩固提升行动,深化配网工程全过程智慧管理系统应用,实现现场施工人员行为的精确管控,确保施工安全。依托统一管控平台,对1825个工程、21900个主要节点进行全面监控,实时掌握工程进度,确保有序推进。在施工现场,全面落实标准化建设要求,深化工厂化预制技术应用,高标准推进工程建设。

工程建设中,国网河北电力设立省市两级物资保障指挥中心,建立“日报+周总结”工作机制,对130余家“煤改电”工程关键物资供应商的库存及产能进行全面梳理,建立“煤改电”物资调拨、溯源“绿色通道”,对物资供应进度和质量检测进行日管控,确保全部“煤改电”物资零缺陷入网。

### 优化电网运行方式

根据预测,河北南部电网今冬最大负荷将达到3700万千瓦,较去年冬季增长9.7%。该公司将大力提升网内电力供应,积极争取增加外购电力,做好大负荷应急准备。随着“煤改电”工程的全面完工,国网河北电力将把保供暖作为冬季供电服务的重点,细化层级责任,优化电网运行方式,优先保障“煤改电”用电。深入开展“煤改电”负荷监测和预警,逐户梳理“线路—变压器—用户”供电路径,对保供暖设备进行全方位监测。开展专项巡视和隐患排查治理,及时消除“煤改电”设备隐患。打造“煤改电”设备半小时抢修服务圈,应急抢修网络覆盖至每家每户。统筹发挥“线上线下”服务渠道作用,对涉及“煤改电”的业务急事急办,确保百姓安全用电、温暖过冬。

**中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY**

**12.12 破纪录大派奖**

**大奖小奖都翻番 单注可中两千万**

让每一个梦想更有可能

**派奖规则**

自双色球2019129期(开奖日期为2019年11月10日,星期日)连续派奖20期

一等奖特别奖:派奖总额6亿元。每期派奖3000万,单票金额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖金1:1派奖或按中奖注数均分派奖金;

一等奖普惠奖:派奖总额1亿元。每期派奖500万,单票金额低于20元且中一等奖,按中奖注数均分派奖金;

六等奖翻番奖:派奖总额5亿元。单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

详细派奖规则,请见中国福利网相关公告。